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ANUNȚ ÎN ATENȚIA ARHITECȚILOR MEMBRI AI OAR 

 
Vă reamintim că se află în desfăşurare concursul de lucrări 

 

„FEREASTRA VERDE REHAU” 
 

organizat de Compania REHAU POLYMER SRL, prin SC Advertigo SRL, cu sprijinul 

Ordinului  Arhitecților  din  România.  În  concurs  sunt  aşteptate  lucrări  de  locuințe 

care au  fost construite  în România,  în perioada 2008‐2011,  la  realizarea 

cărora s‐au folosit tâmplării exterioare din profile PVC marca REHAU. 

  Promotorul vine în sprijinul concurenților care pot opta pentru formula de calcul 

al  coeficientului  de  izolare  tehnică  precum  şi  al  consumului  energetic  anual,  în mod 

gratuit, de  către un  consultant de  specialitate al promotorului,  în baza proiectului de 

instalații transmis scanat de concurenți odată cu înscrierea la concurs. 

  Predarea dosarelor cu  lucrări se va  face  la sediul OAR până  la  termenul  limită:  

23 noiembrie  2012, ora  12.00, ora oficială  a României,  indiferent  dacă  s‐a 

realizat prin depunere la secretariat sau expediere prin poştă/curier. 

  Etapele din concurs care urmează a fi parcurse sunt: 

‐ data limită a înscrierii la concurs pentru opțiunea de calcul  
al coeficienților efectuat de către consultantul promotorului  5 noiembrie 2012 

‐ data limită pentru transmiterea calculului coeficienților    9 noiembrie 2012 

‐ data limită a înscrierii la concurs pentru opțiunea de calcul  
al coeficienților efectuat de către concurenți      16 noiembrie 2012 

‐ data limită pentru înregistrarea dosarelor la secretariatul 
Concursului, inclusiv a celor trimise prin poştă/curier    23 noiembrie 2012, ora 12:00 

‐ deschiderea şi verificarea dosarelor predate      26‐27 noiembrie 2012 

‐ jurizarea                3‐9 decembrie 2012 

‐ comunicarea publică a rezultatelor concursului      10 decembrie 2012 

‐ termen de depunere/soluționare a contestațiilor      10/16 decembrie 2012 

  Toate  informațiile  necesare  concurenților  şi  documentația  de  concurs 

(regulamentul concursului modificat) sunt accesibile  în pagina oficială a concursului,  în 

limba română, cu adresa Internet www.fereastraverderehau.ro. Aici funcționează 

o galerie de fotografii ale lucrărilor de arhitectură înscrise în concurs. 


